CHAPITRE 13 — COMPRENDRE LES CONSEQUENCES DU RECHAUFFEMENT CLIMATIQUE
ET LES POSSIBILITES D'’ACTIONS

m L'adaptation au changement climatique

Indicateurs de réussite

Objectif atteint si... v X

Le risque encouru par les populations des métropoles a été
identifié en lien avec le phénoméne d’« ilot de chaleur
urbain ».

Les solutions ont été identifiées : aménagements urbains qui
integrent des espaces végetalisés ; la climatisation n’est pas
une solution a long terme.

L'intérét du plan delta a été identifié : aménagements qui
permettent de diminuer les risques associés a I'élévation du
niveau marin.

Les solutions en ceuvre et envisagées dans le plan national
d’adaptation ont été identifiées.
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